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Attention 
Attention: pour éviter tout risque d’incendie, de blessure ou d’électrocution merci de bien lire ces instructions 

 

 

Instructions de sécurité : 
 

1. Lire les instructions de sécurité et d’installation avant de procéder à l’installation du ventilateur. 
Prenez connaissance des diagrammes de montage. 

 
2. Avant tout installation, coupez l’alimentation électrique sur laquelle sont branchés les fils auxquels 

vous connecterez le ventilateur 
 

3. Assurez-vous que l’installation électrique correspond aux normes françaises (ou autres normes en 
vigueur localement selon l’endroit d’installation). En cas de doute faites appel à un électricien 
diplômé. 

 
4. Assurez-vous que l’emplacement où le ventilateur est installé ne présente pas d’obstruction qui 

pourrait bloquer la rotation des pales et assurez-vous que celles-ci sont situées à plus de 2.3m 
du sol. 

 
5. Si vous montez le ventilateur sur une boîte de sortie au plafond, utilisez une boîte de sortie en 

métal. Fixez le boîtier directement à la structure du bâtiment. Le boîtier de sortie et son support 
doivent pouvoir supporter le poids en mouvement du ventilateur (au moins 45kg.). N'utilisez pas 
de boîte de sortie en plastique. Fixez le support de montage à l'aide du matériel fourni avec la 
boîte de sortie de plafond. 

 
6. Si vous montez le ventilateur sur une solive, assurez-vous qu'elle est suffisamment solide pour 

supporter le poids mobile du ventilateur (au moins 45 kg). 
 

7. Après avoir installé le ventilateur, assurez-vous que toutes les connexions sont sécurisées. Cela 
empêchera le ventilateur de tomber. 

8. Ne touchez pas aux pales du ventilateur pendant que le ventilateur fonctionne. 

9.Éteignez le ventilateur et attendez qu'il s'arrête avant d'inverser la direction du ventilateur 
(nous déconseillons d’inverser ) 

 
10. Evitez d’installer le ventilateur sur un plafond en pente. 
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Modèle DCF- FS52920 
Parts List 

 
 
 
 

  
 

 

1 Moteur 
1 

2 Couvercle haut 
1 

3 Extension 
1 

4 Cache 
1 

 
 
 
 

   
5 Récepteur de télécommande 

6 Accessoire 7 Support d’accroche 

 

 

 
 
 

 
 

8 Cache inférieur 

 
 
 
 

 
 

9 Pale 
 

 

Déballer votre ventilateur 
Déballez votre ventilateur et vérifiez le contenu. Veuillez vérifier chaque élément avant l'installation. 
Pour réduire les risques de marques ou de dommages possibles, veuillez retirer les pièces 
seulement lorsque cela est nécessaire pour l'installation. 

2x 
 
4x 

7x 
7x 

1x 

1x 2x 
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1. Aligner la pale sur le trou, insérer la vis et serrer. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2. Faites glisser la bague le long de l’extension 
puis retirer l’épingle de maintien. 

 
3. Insérer le couvercle haut et le cache sur 
l’extension et faites passer les câbles à travers. 
Insérer l’épingle de maintien et utiliser les vis pour 
solidariser le moteur à l’extension. 

 
 
 
 

 
de connexion et sécuriser 

 
 

4.Installer la boule 
avec l’épingle 
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5. Assurez-vous que l’alimentation 
est coupée 

 

OFF ! 
 
 
 
 
 
 

6. Plafond en béton : 

Percez quatre trous d'un diamètre 

approximatif de 8 mm. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

7 . Insérez 2 boulons d'expansion dans 

chaque trou, placez le support de 

montage au plafond et serrez les boulons. 
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8. Plafond en bois ou poutre bois : 

Placez le support de suspension en 

place et percez les vis à bois fournies 

dans le plafond en bois. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

9. Visser le cache inférieur sur la partie 
basse du ventilateu. 
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10. Soulevez délicatement le ventilateur 

et insérer la boule de suspension dans 

le support fourni. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

11. Connectez l'alimentation principale 

au bornier situé sur le support de 

suspension. Branchez le récepteur 

dans le support avec le côté plat 

vers le haut. 
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13.Connectez les fils d'alimentation et de terre 
1 Insérez le connecteur 3P du support de suspension dans la prise AC POWER INPUT du récepteur. 
2 Insérez le connecteur du moteur 3P de l'ensemble moteur du ventilateur dans la prise 3P MOTOR 

du récepteur. 
3 Connectez les connecteurs 1P jaune/vert de l'ensemble moteur du ventilateur et du support 

d’accroche. 
Pour éviter tout risque de choc électrique, assurez-vous que l'électricité est coupée au niveau de la 
boîte à fusibles principale avant le câblage. 
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1 Rétablissez l’alimentation électrique 
 

2 Retirez le couvercle de la batterie de la 
télécommande, installez la pile et fermez 
le couvercle. 

Fonctionnement de la 
télécommande 

LUMIÈRE ALLUMÉE/ÉTEINTE (inactif) 
 
 

Arrêt 

Ventilation naturelle 

Avant 
 

Inversion (déconseillé) 

 
 
 

Note: 

（1） Utilisez 2 piles AAA de 1,5 V 
（2） Si vous n’utilisez pas la télécommande, 

retirez les piles et mettez la dans un endroit 
sec à l’abri de la lumière 

Vitesse du ventilateur 

VENTILATEUR/ARRÊT 

 
 
 
 
 
 
 

Timer 

1H-Fan s'éteint automatiquement après 1 heure 

2H-Fan s'éteint automatiquement après 2 heures 

2H-Fan s'éteint automatiquement après 2 heures 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Rappel important 

Veuillez noter : le récepteur doit être correctement installé dans le support de montage sur le 
ventilateur. 
Lorsque la télécommande n’arrive pas à contrôler le ventilateur, vérifiez que la pile de la 
télécommande est suffisamment chargée. 

Lorsque la télécommande ne peut pas contrôler le ventilateur, veuillez vérifier s'il existe des 
produits télécommandés similaires à proximité, provoquant des interférences les uns 
avec les autres. 

Si la pile est faible, cela affectera l’efficacité de la télécommande et la réception du signal 
en conséquence. 

 
Si vous n’utilisez pas la télécommande, retirez les piles et mettez la dans un endroit sec à l’abri 
de la lumière 
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Fonctionnement de la télécommande 

Si la télécommande ne peut pas contrôler le ventilateur, veuillez vérifier que la pile n’est pas 
vide et correctement installée dans le boîtier 

 
Si la télécommande ne peut pas contrôler le ventilateur, veuillez vérifier s'il existe des produits 
télécommandés similaires à proximité, provoquant des interférences les uns avec les autres. 

 
 

Si la pile est faible, cela affectera l’efficacité de la télécommande et la réception du signal 
en conséquence. 

 
Veuillez retirer la batterie de la télécommande lorsque vous la laissez inutilisée pendant 
une longue période. 

 
La charge maximale d'éclairage voir la « LISTE DES PARAMÈTRES DE PUISSANCE » ci-dessus 
PS : veuillez connecter le fil de terre correctement, sinon cela pourrait provoquer une 
micro-lumière ou un flash. 

 
Lors de l'installation du ventilateur, le couvercle du plafond du ventilateur n'appuie pas sur l'antenne 
(ou tout autre fil), il est facile de casser le fil et de le court-circuiter. 

 
RAPPEL IMPORTANT 

 
Le mode d’appairage est utilisé entre l'émetteur et le récepteur (ventilateur). 

Allumez le ventilateur et appuyez sur le bouton ‘ALL OFF’ de l'émetteur pendant 5 secondes, 

Vous entendrez un bip de confirmation de l’appairage. 

PS : si vous attendez plus de 30s après avoir allumé le ventilateur vous ne pourrez 

plus appairer. 
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FONCTIONS DE PROTECTION DU RÉCEPTEUR 

Protection de verrouillage - Le moteur à courant continu est doté d'un dispositif de sécurité intégré 
contre l'obstruction des pales ou du moteur pendant le fonctionnement. Si quelque chose obstrue 
les pales du ventilateur ou le moteur, le moteur continuera d'essayer de fonctionner puis s'arrêtera 
après environ 30 secondes d'interruption. Veuillez supprimer les obstacles et réinitialiser. 
Pour réinitialiser : éteignez le ventilateur à l'aide de la télécommande, puis allumez-le. 

Protection contre les surcharges (limite de courant) - L'appareil limitera le courant de sortie maximum 
du récepteur/variateur si la charge du ventilateur a augmenté anormalement. 

 
 

ENTRETIEN 
Le nettoyage périodique de votre nouveau ventilateur de plafond est le seul entretien nécessaire 

Lors du nettoyage, utilisez uniquement une brosse douce ou un chiffon non pelucheux pour 
éviter de rayer la finition. 
Les agents de nettoyage abrasifs ne sont pas nécessaires et doivent être évités pour 
éviter d'endommager la finition. 

RECOMMANDÉ: 
Vérifiez périodiquement que les vis des pales du ventilateur sont sécurisées et serrées. 

 

Mise en garde 

Conseils 

1 Si votre ventilateur fonctionne automatiquement après l'installation et la mise sous tension, 
c'est parce que votre ventilateur a mémorisé le réglage d'usine précédent. Utilisez le mode 
universel ou la fonction d'appairage et votre ventilateur sera prêt à l'emploi. 

 

 

 

 
 
 

 

Si le ventilateur ne fonctionne pas, réinitialisez l'alimentation (éteignez l'appareil pendant au 
moins 5 secondes, puis rallumez-le) et refaites le réglage de la fonction d'appairage. 

Il n'est pas possible de faire fonctionner à distance plus d'un ventilateur dans la même pièce 
(dans la zone où le signal à distance peut atteindre) s'ils partagent la même alimentation. 
Des alimentations électriques séparées (par exemple l'utilisation d'interrupteurs muraux 
individuels pour chaque ventilateur) sont nécessaires si vous souhaitez contrôler 
séparément plusieurs ventilateurs dans la même pièce. 

Lorsque le ventilateur est allumé ou utilisé à l'aide de la fonction avant/arrière, il peut faire des 
avant/arrière jusqu'à ce qu'il tourne correctement 
C'est normal et cela prendra quelques secondes pour exécuter cette opération. 

N'utilisez pas de solvants lors du nettoyage de votre ventilateur de plafond. Cela pourrait 
endommager le moteur et créer un risque de choc électrique. 



11 

 

 

 
 
 

 
 

ESSAYEZ CE QUI SUIT POUR RÉDUIRE L’OSCILLATION 

Vérifiez que toutes les vis de montage des pales sont serrées et sécurisées. 

 
Des problèmes d’oscillation peuvent résulter d’un niveau de pale incohérent. Pour vérifier le niveau 
de pale, mesurez la distance entre chaque pointe de pale et le plafond. 

 
Remarque : si les mesures sont incohérentes ; 
Assurez-vous que les vis de montage de la pale ne sont ni trop serrées ni trop desserrées, 
ce qui pourrait provoquer une oscillation en raison d'une pale trop ou pas assez serrée. 

 
Une pale déformée peut provoquer des oscillations. Vérifiez en retirant la pale et en la plaçant 
sur une surface plane 

 

Le suivi des pales peut être vérifié simplement à l'aide d'une règle domestique. Placez la règle 
verticalement contre le plafond et au même niveau que le bord d'attaque extérieur d'une pale. 
Notez la distance du tranchant d'une pale par rapport aux autres. Tournez lentement la pale à la 
main pour vérifier les pales restantes. Si une pale n'est pas alignée, soit elle est déformée, soit les 
vis de la pale ne sont pas serrées uniformément ou sont desserrées. 

 

 

 
Equiibrage du ventilateur 

Veuillez noter que tous les ventilateurs de plafond ne sont pas identiques, même dans le même 
modèle : certains peuvent bouger plus ou moins que d'autres. 

Un mouvement de quelques centimètres est tout à fait acceptable et ne suggère pas que le 
ventilateur va tomber. 

Même si toutes les pales sont lestées et regroupées par poids, il est impossible d’éliminer 
complètement les oscillations. Cela ne doit pas être considéré comme un défaut. Les ventilateurs 
de plafond ont tendance à bouger pendant le fonctionnement car ils ne sont généralement pas 
montés de manière rigide. 

Kit d’équilibrage 
Un kit d’équilibrage est inclus pour vous permettre le cas échéant de limiter l’oscillation. 
Garder ce kit qui peut vous servir ultérieurement. Le mode d’emploi est à l’intérieur du kit. 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


